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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO SOLENE 
 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de outubro de 2024, sábado, ocorreu a partir 

das 16h30min (dezesseis horas e trinta minutos), na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Juru, Estado da Paraíba, a segunda Sessão Solene, 

através de convocatória contida no Ofício Circular nº 024/2024, na Câmara 

Municipal de Juru/PB, situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 

234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, para homenagens póstumas em 

decorrência do falecimento do Ex Vereador Sr. Manoel Ramos Pires. O 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva fez a abertura da sessão solene, convidou as 

autoridades para tomarem assento nos seus lugares e proclamou oração. Em 

seguida, passou a palavra para a primeira Secretária Denise Félix Barbosa 

realizar as últimas homenagens ao Ex Vereador Manoel Ramos Pires. Exerceu 

seu mandato como representante parlamentar mirim nesta Casa Legislativa, 

mais seu maior legado, foi servir a sua comunidade, como agricultor, 

oferecendo serviço a muita gente, ao lado de sua esposa Adgna Pires. 

Contribuiu ainda como comerciante do ramo de gado, onde era considerado na 

sua labuta como maior laçador de gado na região. Homem honrado, chefe de 

família, pai de 8 filhos, vários netos e bisnetos, homem correto nos seus 

negócios. Foi orgulho pra toda sua família, hoje sua história não se encerra, 

ficará entre todos as boas lembranças e seu legado. Posteriormente, o 

Presidente facultou a palavra para quem quisesse fazer uso, o neto do 

homenageado Antonio Galdino Neto proferiu suas últimas homenagens em 

nome de toda a família e relembrou a trajetória de seu avô, recitando por fim 

uma poesia que emocionou todos os presentes. Em seguida o Presidente fez 

suas considerações finais e deu por encerrada a Sessão Solene, e sem que 

houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de 

Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - ____________ lavrei a 

presente ata que segue assinada por quem é de direito.  

 

 
 

 
IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 

 

SILVINO ALVES DE LIMA 
Vice-Presidente 

 

mailto:camarajuru2324@gmail.com


 
 
 

Estado da Paraíba 
Câmara Municipal de Juru 
(Casa de Antônio Luiz Leite) 

 

 

04 
__________________________________________________________________________ 

Câmara Municipal de Juru/PB – CNPJ nº 11.986.056/0001-83 
Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros nº 234, Centro – Juru PB – CEP. 58.750-000 

E-mail: camarajuru2324@gmail.com 

 
DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 

 

 

 
MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 

 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA 
ROCHA 

Vereadora 

 

 
WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 

 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO 

NETO 
Vereador 

 

 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA 
MARCOLINO 

Secretária Geral 
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